

1/2020

**2020. január 27. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
soron következő ülésén hozott határozatok**

1/2020 ÖR	Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 1/2020 (I.27.) számú rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről
1/2020 (I. 27.)	A Polgármesteri Hivatal Cafeteria szabályzatának elfogadásáról
2/2020 (I. 27.)	A Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásáról
3/2020 (I. 27.)	A víziközmű-társulat elszámolási eljárás elveiről szóló megállapodásáról
4/2020 (I. 27.)	Tápiógyörgye Község 2019. évi adóigazgatási feladatainak ellátásáról
2/20 ÖR	Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 2/2020 (I.27.) számú rendelete Tápiógyörgye község nevének és jelképeinek használati rendjéről
5/2020 (I. 27.)	Az önkormányzat 2020. évi rendezvénytervének elfogadásáról
6/2020 (I. 27.)	A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. évi munkatervéről
7/2020 (I. 27.)	Az önkormányzat tulajdonát képező, belterületi ingatlan haszonbérletéről
8/2020 (I. 27.)	A Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetőjének kinevezéséről
9/2020 (I. 27.)	A Petőfi Sándor u. 2. szám alatti önkormányzati lakás bérleti díjáról
10/2020 (I. 27.)	A Rákóczi Szövetség kérelméről
11/2020 (I. 27.)	A Községi Gondozási Központ szabad férőhelyeinek betöltéséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 27-én 17 órakor megtartott, soron következő ülésén

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta, Kissné Varró Erika, Józsa Péter képviselők

Meghívottak: Tóthné Theisz Kitti, Pénzügyi Iroda

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés az önkormányzat és intézményeinek 2020 évi költségvetéséről szóló .../2020.(I.27.) Ök. rendelet-tervezetre
2. Előterjesztés a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
3. Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata és az Önkormányzatok között kötendő megállapodásra
4. Beszámoló Tápiógyörgye Község 2019. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról
5. Előterjesztés Tápiógyörgye község nevének és jelképeinek használati rendjéről szóló rendelet-tervezetre
6. Előterjesztés a Községi Önkormányzat 2020 évi rendezvény-tervezetere
7. Tájékoztató a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. évi munkatervére
8. Tájékoztató a haszonbérbe adott belterületi ingatlanok visszaadásáról
9. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának összevont képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, két képviselő jelezte későbbi érkezését. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Molnárné Szabó Szilvia képviselőt, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat javaslom. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető személyét és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadta.

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó 17 óra 6 perckor megérkezett az ülésre.

1. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat és intézményeinek 2020 évi költségvetéséről szóló .../2020.(I.27.) Ök. rendelet-tervezetre

Varró István polgármester: A napirendi pont megtárgyalása előtt javaslom, hogy Tóthné Theisz Kitti részére hozzászólási jogot adjunk. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és a hozzászólási jogot Tóthné Theisz Kitti részére megadta.

Varró István polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérdezem a bizottság elnökét, mi a javaslatuk?

Fehér Henrietta: A bizottság elfogadásra javasolta a rendeletet.

Varró István polgármester: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz?

Turóczy István Zoltánné jegyző: A Pénzügyi Bizottságnak külön írásbeli véleményt kell adnia a költségvetéshez, ezt jogszabály írja elő. A véleményt minden bizottsági tag látta, Bálint Attila jelezte, hogy külön véleményt kíván megfogalmazni, de azt a mai napig nem kaptam meg. A bizottság írásbeli véleménye a jegyzőkönyv mellékletét fogja képezni.

Varró István polgármester: Köszönöm. Nehéz jót mondani a költségvetésünkről. Azt a kormányzati szándékot, mely szerint az önkormányzatok támogatását folyamatosan csökkentésük, látjuk megvalósulni. Rá vagyunk szorítkozva a könyöradományra a fejlesztéseinkhez. Ami költségvetési támogatást kapunk, az éhenhaláshoz sok, de a megélhetéshez kevés. Meg fogom szavazni a költségvetést, mert az önkormányzat működését nem akarom veszélyeztetni, de tulajdonképpen csak az intézményeink megélhetését fogjuk tudni biztosítani. 2020-ban, ha a Start közmunkaprogramot megszüntetik, még kevesebb forrás és ember áll majd rendelkezésünkre ahhoz, hogy a települést üzemeltessük. A csatornakamatokkal nem csak az a probléma, hogy az önkormányzat nehéz anyagi helyzetben van, de a lakosok is, sokan vannak, akiknek esélye sincs rá, hogy befizesse az érdekeltségi hozzájárulást. Többet nem szeretnék hozzátenni, a rendelet elfogadásához név szerinti szavazás szükséges. Kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadásához.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	igen
Szabó Tünde	alpolgármester	igen
Fehér Henrietta	képviselő	igen
Kissné Varró Erika	képviselő	igen
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	igen
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	igen

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 1/2020 (I.27.) számú rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

(Rendelet a mellékletben)

Varró István polgármester: A Polgármesteri Hivatal Cafeteria szabályzatát minden évben módosítani kell a képviselő-testületnek. Ez kötelező, a problémám az, hogy megkülönböztetünk eltérő javadalmazásokkal kormányzati tisztviselőket és köztisztviselőket, miközben az elérendő cél ugyanaz lenne. Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a szabályzat elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

1/2020. (I.27.)számú képviselő-testületi határozat

a Polgármesteri Hivatal Cafeteria szabályzatáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Polgármesteri Hivatal Cafeteria szabályzatát elfogadja.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Pénzügyi Iroda

Tóthné Theisz Kitti 17 óra 11 perckor elhagyja az üléstermet.

2. napirendi pont: Előterjesztés a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Varró István polgármester: A módosítás valójában csak adatpontosításokat tartalmaz. A választásokat követően ott, ahol új a polgármester személye, szükséges módosítani. Már nem próbálják összehívni az összes település polgármesterét, hanem térségekre bontva, térségenként egy polgármester képvisel több települést, bennünket Tápiószéle polgármestere. Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a módosítás elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

2/2020. (I.27.)számú képviselő-testületi határozat

a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának II. számú módosítását elfogadja.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Józsa Péter 17 óra 16 perckor megérkezett az ülésre.

3. napirendi pont: Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata és az Önkormányzatok között kötendő megállapodásra

Varró István polgármester: Az elszámolás rendjét tartalmazó megállapodás újabb módosítását küldték meg. Továbbra is nagy vita van róla, Tápiószentmárton jegyzője egy többoldalas levélben, nagyon pontosan összefoglalta, hogy mennyi probléma van ezzel a megállapodással. Az elszámolás azon része, mely azt tartalmazza, hogy a megalakulás óta Tápiógyörgye vagyoneleme csökkent, nem a lakosság százalékarányos befizetését tükrözi. A nehezebben gazdálkodó önkormányzatoknak magasabb befizetési kötelezettsége, és

alacsonyabb tulajdonrésze van a társulatban. Mi ezt nem szavaztuk meg, szinte egyedül voltunk a véleményünkkel. Január 31-ig kívánják lezárni a társulat működését, onnantól kezdve az irodájuk sem foglalkozik tovább a lakosokkal, ránk marad majd a probléma. Mi próbálunk humánusan eljárni a lakosokkal, ami egy darabig működik, de utána kénytelenek leszünk keményebben eljárni. Erre az évre 12 millió forint befizetését terveztük be a költségvetésünkbe, marad még a következő évekre is. Az elszámolás után az önkormányzatoknál maradó pénzzel minden önkormányzat azt kezdhet majd, amit akar, de addig még el kell telnie néhány évnek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Támogatják-e a képviselők a megállapodás elfogadását vagy sem?

Molnárné Szabó Szilvia: Ha mi nem szavazzuk meg, de a többiek igen, az mit fog befolyásolni?

Varró István polgármester: A végén, amikor a megállapodás aláírása következne, akkor leszek nehéz helyzetben.

Fehér Henrietta: A többi település hogy áll ehhez a megállapodáshoz?

Varró István polgármester: Akikkel én beszéltem, ők negatívan. A kérdés az, hogy majd a végén melyik szavazatból lesz több? Vannak olyan adatok ebben a táblázatban, amelyek számomra meglepőek, például Süllyap vagy Mende tartozása, miközben ők tehetősebb önkormányzatok.

Szabó Tünde alpolgármester: Korábban egy társulási ülésen arról volt szó, hogy amennyiben az önkormányzatok nem tudnak majd fizetni, rendelkezésre áll egy lekötött alap amihez nyúlhatnak. Ehhez képest most egyáltalán nem érdekli őket, hogy mennyire lehetetlenítenek el az önkormányzatokat. Mindenki adjon inkasszó jogot, fizessen azonnal. Azon az ülésen is ott voltam, amikor még egy kapavágás nem történt, de már megszavazgatták a különböző tiszteletdíjakat. Én egyáltalán nem támogatom, mert behajszolják az önkormányzatokat egy ilyen lehetetlen helyzetbe.

Varró István polgármester: Amikor az egyik társulási ülésen nem javasoltam ennek a megállapodásnak az elfogadását megkaptam egy pénzügyi szakértőtől, hogy rosszul kommunikáljuk azt a lakosság felé, hogy fizetniük kell. Azt válaszoltam, hogy azt nagyon nehéz jól lekommunikálni, hogy neki 285.000 Ft-ot kell befizetnie, míg a tőle tíz kilométerre fekvő településen 31.000 Ft-ot fizetnek. Valóban elhangzott, hogy van lekötve 1 milliárd forintja a társulatnak, ebből az összes adósságot meg tudják téríteni és a településeknek csak elszámolási kötelezettségei lesznek. Azóta ahány ülésen voltam, annyi féle variációt hallottam.

Molnárné Szabó Szilvia: De akkor mit kezdenek ezzel az 1 milliárd forinttal?

Varró István polgármester: Erre még nem jöttem rá, a pénzügyi manőverek szűk körben maradtak a társulaton belül. Lehetséges, hogy ez már vissza van forgatva és annyival csökkentve lesz a fizetendő, de én még egyetlen bankszámlakivonatot nem láttam.

Molnárné Szabó Szilvia: Ha jól értem, akkor mi, a saját falunk saját adósaira egyedül maradtunk. nekünk kell az ő érdekeltségi hozzájárulásukat kifizetni?

Varró István polgármester: Igen, körül-belül 129 millió forint van a társulat szerint, amit még be kellene hajtanunk. Nem tudom az ő nyilvántartásukat hogyan számolták, de a miénk szerint kevesebb tartozó ingatlan van. Vannak részletfizetők is.

Molnárné Szabó Szilvia: Ez mennyi ingatlant jelent?

Varró István polgármester: 450 ingatlan.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Ha bezár a társulás irodája, utána hová kell majd utalni a befizetéseket?

Varró István polgármester: Az önkormányzat számlájára jön be minden, és nekünk az elszámolást követően ebből kell majd teljesítenünk a K&H Bank felé, a Társulaton keresztül.

Turóczy István Zoltánné jegyző: A tartozó ingatlanokat szeretném pontosítani. 2017-ben adtak át 384 darabot, abból 180-an teljesítettek. 2018-ban 188 tartozó ingatlant, abból 90-en fizették be, most 2019-ben 59-et küldtek.

Varró István polgármester: Nem volt mindegy, hogy a Fundamentának fizettek, vagy időközben elhunyt a befizető, eladták az ingatlant és más folytatta a befizetést adódtak ilyenekből is viták. Kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát az elszámolás rendjét tartalmazó megállapodás elfogadására.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	nem
Szabó Tünde	alpolgármester	nem
Fehér Henrietta	képviselő	nem
Józsa Péter	képviselő	nem
Kissné Varró Erika	képviselő	nem
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	nem
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	nem

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

3/2020. (I.27.)számú képviselő-testületi határozat

a víziközmű-társulati elszámolási eljárás elveiről szóló megállapodásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat víziközmű-társulati elszámolási eljárás elveiről szóló megállapodását **nem fogadja el.**

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata

4. napirendi pont: Beszámoló Tápiógyörgye Község 2019. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról

Varró István polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Kiegészítéssel szeretnék élni, a 2019. évben nem szerepel az adók módjára behajtandó köztartozások esetében. Ide tartoznak az érdekeltségi hozzájárulások, próbáljuk még rendbe tenni a 2017, 2018 és 2019 évben átadott ingatlanok hozzájárulását, de hamarosan a NAV-nak át kell adnunk őket. Eddig 84.500.000 Ft-ot hajtott be Szőke-Gál Szilvia.

Varró István polgármester: Jelenleg 41 olyan ingatlan van, akikkel szemben nincs más lehetőségünk, mint elindítani a NAV végrehajtását.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Amikor a beszámolót készítettem, megnéztem a tábor bevételeit, és egyeztettem az adóügyi előadónkkal is. Így jött ki 222.000 Ft idegenforgalmi adó, a tábor 190.800 Ft bevétele volt. Azért nem jelenik meg itt az idegenforgalmi adónál, mert akik a táborba fizetnek, ők egyből költségvetési számlára fizetnek. Volt még egy kérdés, arra azt szeretném válaszolni, hogy a mi helyi rendeletünkben is úgy szerepel, és a helyi adókról szóló törvényben is az szerepel, hogy mentességet élveznek a szolgálati kötelezettséget teljesítő magánszemélyek és külföldi személyek esetében minden olyan irat elfogadható, ami tartalmilag megfelel ennek a követelménynek. Akik szolgálati kötelezettséget teljesítenek, mentesülnek az idegenforgalmi adó megfizetése alól.

Fehér Henrietta: Én ezt értem, csak vannak rendelkezésemre álló dokumentumok, és azok alapján, nyilatkozatok alapján 2016, 2017 évben átlagosan 1.000.000 Ft-nak kellene lennie az idegenforgalmi adószámlán vendégéjszakák szerint.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Ami iratok nekem rendelkezésemre állnak azokból a már elmondottakat tudom előadni. A nyilatkozat számomra nem jogot keletkeztető, mert hozzám senki nem jött be és senki nem mondta azt, hogy itt vagyok én, velem van két tanú, itt vannak nálam az iratok és mi ezeket a tényeket tudjuk igazolni. Ha ez megtörténik, akkor annak megfelelően fogok eljárni.

Fehér Henrietta: Most sajnos nem tudok évet mondani, mert valahová kihullott ez a papírom, de ugye láttuk, hogy mennyi a tábor idegenforgalmi adó bevétele 2019 évre, és visszanéztem az előző évek zárszámadásait és ha levonom a tábor bevételeit, akkor van olyan év, ahol a különbözet 300 Ft.

Turóczy István Zoltánné jegyző: 2017-ben a táborból származó idegenforgalmi adó 144.300 Ft, 2018-ban 137.400 Ft, 2019-ben 190.800 Ft, ez a költségvetési táblázatban szerepel. A 2019 évi teljesítést még nem látjuk az adók esetében. Amit az írásbeli beadványban írtál azt kéred, hogy Tápiógyörgye község idegenforgalmi adóbevételeit öt évre visszamenőleg vizsgáljam felül, ami nekem rendelkezésemre áll, csak abból tudok dolgozni.

Fehér Henrietta: Nem tudom fejből megmondani, hogy honnan szedtem össze az adatokat, de van valahol egy papírom, holnap el tudom küldeni.

Turóczy István Zoltánné jegyző: A válaszmot elfogadtad és kéred az ellenőrzés megtartását?

Fehér Henrietta: Igen.

Varró István polgármester: Ha nincs több kérdés és hozzászólás, aki elfogadja jegyző asszony Tápiógyörgye Község 2019. évi adóigazgatási feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját azzal, hogy az idegenforgalmi adó öt évre visszamenőleges vizsgálatát kéri a képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság elnökének javaslatára, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

4/2020 (I.27.) számú képviselő-testületi határozat

Tápiógyörgye Község 2019. évi adóigazgatási feladatainak ellátásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a beszámolót elfogadja és kéri a jegyzőt, hogy az idegenforgalmi adó öt évre visszamenőleges vizsgálatát végezze el.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

5. napirendi pont: Előterjesztés Tápiógyörgye község nevének és jelképeinek használati rendjéről szóló rendelet-tervezetre

Varró István polgármester: A rendelet felülvizsgálatát két dolog indokolta. Az egyik a „800 éves Tápiógyörgye” logó használata, a másik pedig az a tény, hogy többen visszaéltek a közösség médiában azzal, hogy a település nevét az önkormányzat hozzájárulása nélkül használták. Ezek miatt pontosítanunk szükséges a rendelet tartalmát. Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása?

Turóczy István Zoltánné jegyző: A 13. § a logóhasználat díjával kapcsolatban kérdezem, hogy ki mit gondol?

Molnárné Szabó Szilvia: Ha valaki rányomja például tollakra és osztogatja, de nem kér érte pénzt az nem kereskedelem, ugye?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Reklámnak minősül, a díj egyszeri fizetést jelent, tehát utána több éven keresztül használhatja.

Varró István polgármester: Azt pontosítani kellene, hogy melyik évi iparüzési adó befizetés számíтана? Az előző évi?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Igen, az előző évit vennénk figyelembe. Akik már használják, 2013 óta és semmilyen hozzájáruló nyilatkozatuk nincs, ez a 23. § második bekezdés. Ők egyszeri, 5000 Ft-os díj megfizetésére lennének kötelezettek.

Józsa Péter: De ki van, aki olyan régóta használja?

Varró István polgármester: Egyesületek például. A tűzoltókon kívül más nem kért engedélyt.

Turóczy István Zoltánné jegyző: A címet például használhatják vállalkozások is.

Józsa Péter: Inkább a nevet, mint tápiógyörgyei termék, használhatják.

Molnárné Szabó Szilvia: Büntetőjogi felelősséget nem von maga után, ha valaki nem jelenti be?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Eleve csak akkor jut el hozzánk, ha negatív hozadéka van.

Molnárné Szabó Szilvia: Ha az egyesületek használják, ők az önkormányzattól kapott támogatásból fizetnék be ezt is.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Én kifejezetten a logó használatára gondoltam, itt most a díj mértékének a megvitatása a fontos, egyetért-e vele a testület?

Varró István polgármester: A nulla forint szerintem nem jó, mert a civil szervezetek nem fizetnek iparüzési adót, és így ők is beleesnének a díjfizetési kötelezettségbe. Szerintem nekik ne kelljen fizetni érte. Legyen 1.000 Ft a minimum.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Rendben, akkor az alsó határ 1000 Ft.

Varró István polgármester: Ha a civil szervezet megkapja nulla forintért a logót, de elad vele 100 darab tollat?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Az eredeti rendeletben az szerepel, hogy az értékesített termékek után kellett befizetniük a díjat az önkormányzat felé.

Varró István polgármester: Van-e valakinek más módosítási javaslata?

Molnárné Szabó Szilvia: Szerintem az benne lehetne, hogy ha a civil szervezet elad a logóval termékeket, akkor az eladás után fizessen a használatért.

Turóczy István Zoltánné jegyző: A használat úgysis bejelentési kötelezettség alapján fog történni, az eladott mennyiség is önbevalláson fog alapulni.

Józsa Péter: Én inkább azt javasolnám, hogy legyen ingyenes, legyen bejelentési kötelezettsége de ha megvalósul benne üzleti cél, jövőre ezt meglátjuk, csak akkor tegyük fizetőssé.

Varró István polgármester: Igen, de a 800 éves évforduló az idén van, a logót most használjuk.

Józsa Péter: Azzal a falut reklámozzák, ha eladnak pár tollat, az meg a szervezet haszna lesz, de nem hiszem, hogy akkora bevételek lesznek.

Molnárné Szabó Szilvia: Rendben, a civil szervezet ne fizessen, de a vállalkozó?

Józsa Péter: Ha fizetni kell akkor lehet, hogy nem használja, pedig jó reklám lenne a falunak.

Szabó Tünde alpolgármester: A civil szervezeteknek ne kelljen érte fizetniük, de a vállalkozások fizessenek.

Varró István polgármester: Rendben, akkor az eredeti javaslat marad annyi módosítással, hogy az alsó küszöb 1000 Ft. Kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát a javaslattal kiegészített rendelet elfogadására.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	nem
Szabó Tünde	alpolgármester	nem
Fehér Henrietta	képviselő	nem
Józsa Péter	képviselő	nem
Kissné Varró Erika	képviselő	nem
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	nem
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	nem

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2020. (I.28.) önkormányzati rendelete Tápiógyörgye község nevének és jelképeinek használati rendjéről

(Rendelet a mellékletben)

6. napirendi pont: Előterjesztés a Községi Önkormányzat 2020 évi rendezvény-tervezetére

Varró István polgármester: Átadom a szót Szabó Tünde alpolgármester asszonynak, hogy egészítse ki szóban az előterjesztést.

Szabó Tünde alpolgármester: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy az éves tervezetet mindig a civil szervezetekkel egyeztetve állítjuk össze. Az lenne a kérdésem, hogy most március 15. vasárnapra esik, előre hozzuk-e az ünnepséget hétköznapra? Bár az meg akkor péntek 13-ka lenne. Illetve ilyenkor szoktuk megbeszélni azt is, hogy mikor, melyik ünnepségen ki mond beszédet? Mert mint képviselőknek, ilyen kötelezettségünk is van.

Varró István polgármester: A vasárnap délután amiatt problémás, mert aki kollégista például. azoknak már délután vissza kell menniük. Lehet pénteken, máskor is volt már ilyen.

Szabó Tünde alpolgármester: Persze volt már, csak kérdezem a többieket, hogy ők mit gondolnak?

Molnárné Szabó Szilvia: Én a pénteket túl messzinek gondolom a vasárnaphoz, de ha a zenekarnak a vasárnap nehezebben megoldható, akkor inkább hozzuk előre.

Varró István polgármester: Jó akkor péntek este 18:00 legyen a márciusi ünnepség, ez a javaslat.

Szabó Tünde alpolgármester: Rendben, akkor a beszédekkel kapcsolatban, ki melyik ünnepséget vállalja?

Varró István polgármester: Én októberben beszéltem, átadom a kezdést másnak. Ha névsor szerint megyünk, akkor az első Fehér Henrietta. Vállalod?

Fehér Henrietta: Én nem szeretnék.

Varró István polgármester: Józsa Péter?

Józsa Péter: Nem tudom még, hogy azon a hétvégén itthon leszek-e? Inkább nem vállalom, mert a közeljövőben sokat nem leszek itthon.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Szerintem az új képviselők kapjanak lehetőséget.

Szabó Tünde alpolgármester: Egy beszéd biztosan jut majd mindenkinek az év folyamán. Május elsején a Flórián napi megemlékezésen, a Hősök napján, augusztus huszadikán illetve október 23-án is beszédet kell mondania valakinek.

Molnárné Szabó Szilvia: Én az augusztus huszadikát elvállalom.

Kissné Varró Erika: Én október 23-át vállalom el.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Most külsős, egy történelem vagy magyar tanár nem vállalná?

Szabó Tünde alpolgármester: Már őket is megkerestem, de nem vállalják. Hősök napján mondhatna beszédet valamely prominens tűzoltó is esetleg.

Józsa Péter: Itt lesznek a svájci tűzoltók, nem lehetne felkérni valakit tőlük?

Varró István polgármester: Egyelőre hagyjuk nyitva a március 15., a Hősök napja és a Flórián-napi megemlékezést.

Szabó Tünde alpolgármester: A másik amiről még beszélünk kell, az egész éven átívelő TVKA-felhívására a Fuss, túrázz, kerékpároz 800 km-t, illetve az adventi gyertyagyújtások. Május 30-án lenne a 800 éves Tápiógyörgye ünnepség valamint a zenekari fesztivál.

Varró István polgármester: Akkor aki egyetért a 2020 évi rendezvényterv elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

5/2020. (I.27.)számú képviselő-testületi határozat

az önkormányzat 2020 évi rendezvénytervének elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és az Önkormányzat 2020. évi rendezvénytervét az alábbiak szerint fogadja el:

január 18. szombat	Színházi előadás	Községi Könyvtár és Művelődési Ház	TVKA
február 01. szombat	Téli Sós út	Tápiógyörgye Tápiószele külterület Indulás: Községi Könyvtár és Művelődési Ház	TVKA
február 08. szombat	Farsangi bál,	Községi Könyvtár és Művelődési Ház	TIFE
március 13. péntek 18.00 óra	Nemzeti Ünnepe megemlékezés	Kazinczy Ferenc Általános Iskola Aula	Általános Iskola és az Önkormányzat
március 14. szombat	Országfutás	Tápiógyörgye külterület „Sósút”	TVKA
március 23. hétfő 18.00 óra	Közmeghallgatás,	Községi Könyvtár és Művelődési Ház nagyterem	Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
április 04. szombat	Évnyitó Horgászverseny	Horgásztó	Horgász Egyesület
május 01. péntek	Zenekari ébresztő Flórián nap, Majális	Tűzoltószertár, Strand-kert,	Önkormányzat, ÖTE, TIFE, KSK, TASK,
május 29. péntek június 5. péntek	óvodai ballagás	Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde	Községi Óvoda
május 29. péntek	gyereknap	Kazinczy Ferenc Általános Iskola	Általános Iskola, Tápiógyörgyei Diákokért Alapítvány
május 30. szombat	800 éves Tápiógyörgye, megemlékezés Délután: Zenekari Fesztivál	Szent István tér, Strand-kert	Önkormányzat, ÖTE, TIFE, TVKA, TASK, Polgárőr E., Wünnevil-Flamatt Bt
május 31. vasárnap	Hősök napi megemlékezés 120 éves ÖTE	Templom kert, Községi Strand-kert	Önkormányzat, ÖTE, TIFE, TVKA, Polgárőr E, Wünnevil-Flamatt BT
június 04. csütörtök	Trianon	Kopjafa – Ady Endre út- Szilvási út kereszteződése	Torockó BT

június 26. péntek	Szent Iván éji futás	Tápiógyörgye belterület, Falumúzeum	TVKA
Július 24. péntek	Zeneiskola ünnepélyes átadása / 50 éves a zeneoktatás Tápiógyörgyén	Zeneiskola	Önkormányzat, TIFE
július 25. szombat	Falunap, horgászverseny, IX. Gulyaterelő futóverseny, kiállítás, este, fellépések: 50 éves a Zeneoktatás – Kis-zenekar, Retró zenekar, TIFE,	Szent István tér, Községi Könyvtár és művelődési Ház, Horgász-tó Futás: külterület, Tápió gát,	Önkormányzat, ÖTE, TIFE, TVKA, Nyugdíjas Klub,
augusztus 01. szombat	Strandfoci	Községi Strandfürdő	KSK
augusztus 20. csütörtök	Államalapítás ünnep	Szent Anna templom	Ünnepi beszédet mond Molnárné Szabó Szilvia a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnöke
augusztus 22. szombat	Éjszakai ping-pong verseny	Tornaterem	TASK
szeptember 5. szombat	Civil szervezetek napja,	Községi Strandfürdő	Önkormányzat, ÖTE, TIF, TVKA, TAK, SE, Nyugdíjas Klub, T Diákokért E, Don Bosco E, Polgárőr E., Torockó BT.
szeptember 12. szombat	Szüreti bál	Községi Könyvtár és Művelődési Ház nagyterme	TIF
szeptember 28. hétfő – október 2. péntek	Iskolai projekt hét	Kazinczy Ferenc Általános Iskola	Általános Iskola
október 2. péntek	Idősek napja	Művelődési Ház	Községi Gondozási Központ, Szociális és Egészségügyi Bizottság
október 3. szombat	Évzáró horgász verseny	Horgásztó	Horgász Egyesület
október 04. vasárnap	Nemzeti Gyásznap túra		TVKA
október 23. péntek 18.00	Nemzeti Ünnepe	Művelődési Ház	Ünnepi beszédet mond: Kissné Varró Erika képviselő
október 24. szombat	Országfutás	Tápiógyörgye külterület „Sóút”	TVKA

november 11. szerda	Márton nap	Tájház	Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde
november 29. vasárnap 16.00 óra	Adventi gyertyagyújtás I.	Általános Iskola előtti tér	Szülői Munkaközösség
december 5. vagy 12. szombat	Karácsonyi vásár Mikulás futás	Községi Könyvtár és Művelődési Ház	TVKA
december 6. vasárnap	Adventi gyertyagyújtás II.	Általános Iskola előtti tér	Szülői Munkaközösség
december 13. vasárnap	Adventi gyertyagyújtás III.	Általános Iskola előtti tér	Szülői Munkaközösség
december 19. szombat	Karácsonyi koncert	TIFE	
december 20. vasárnap	Adventi gyertyagyújtás IV.	Általános Iskola előtti tér	Szülői Munkaközösség

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal

7. napirendi pont: Tájékoztató a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. évi munkatervére

Varró István polgármester: Átadom a szót a bizottság elnökének, kiegészíti-e az előterjesztést?

Fehér Henrietta: Nem szeretném nagyon kiegészíteni, a munkaterv alapvetően a képviselő-testület munkatervén alapszik, ahhoz igazodik. Jegyző asszonnyal egyeztettem előtte, a bizottság az ülésen elfogadásra javasolta.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek észrevétele? Amennyiben nincs, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság munkatervének elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

6/2020 (I.27.) számú képviselő-testületi határozat

a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. évi munkatervéről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. évi munkatervét elfogadja.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal

(A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. évi munkatervére a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

8. napirendi pont: Tájékoztatás a haszonbérbe adott belterületi ingatlanok visszaadásáról

Varró István polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, mi a javaslatuk?

Fehér Henrietta: A bizottság javaslata, hogy a sorban következő ajánlatot tevő személlyel, Bódi Ferencsel javasolja a szerződéskötést a testületnek.

Varró István polgármester: Köszönöm, aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

7/2020 (I.27.) számú képviselő-testületi határozat

az önkormányzat tulajdonát képező, belterületi ingatlan haszonbérletéről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a 1420, 1421, 1422, 1423, és 1424 hrsz-ú, összesen 2,077 ha nagyságú, önkormányzati tulajdonú belterületi ingatlan haszonbérletére, Tóth István újszilvási lakos visszalépése miatt az önkormányzat Bódi Ferenc tápiógyörgyei lakossal, a sorban következő ajánlatot adóval kössön haszonbérleti szerződést.

A képviselő-testület a szerződés aláírására meghatalmazza Varró István polgármestert és Turóczy István Zoltánné jegyzőt.

Határidő: 2020. február 1.

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
Bódi Ferenc pályázó

9. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Tájékoztatnom a képviselőket, hogy a Magyar Falu Programban benyújtott pályázataink tartaléklisták megszűnésével visszautasításra kerültek. A kulturális bizottság ülésével kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy a következő testületi ülésen tárgyaljuk a Faluújság szerkesztőbizottságát, a kiadását valamint a szerkesztőbizottság SZMSZ-ét. Folyamatban van a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata, érkezni fog egy szakértő asszony aki minden képviselőt és intézményvezetőt meg fog hallgatni. A következő a könyvtár intézményvezetőjének megbízása, az én javaslatom Földi Anita, aki most is a könyvtárban dolgozik, javaslatom tehát hogy őt nevezzük ki a könyvtárba megbízott vezetőnek, 2020. február elsejétől. Igyekezett megfelelni az elvárásoknak, elégedettek vagyunk a munkájával. Van-e valakinek más javaslata?

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Én egyetértek a kinevezésével.

Varró István polgármester: Köszönöm, javaslatom tehát, hogy 2020. február elsejétől a Községi Könyvtár és Művelődési Ház megbízott intézményvezetőjének Földi Anitát nevezzük ki. Kérem a testület tagjainak szavazatát a javaslat elfogadásáról.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	nem
Szabó Tünde	alpolgármester	nem
Fehér Henrietta	képviselő	nem
Józsa Péter	képviselő	nem
Kissné Varró Erika	képviselő	nem
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	nem
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	nem

8/2020 (I.27.) számú képviselő-testületi határozat

a Községi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetőjének kinevezéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy 2020. február 1. napjától 2022. december 31. napjáig a Községi Könyvtár és Művelődési Ház megbízott intézményvezetőjének Földi Anita abonyi lakost nevezi ki

A képviselő-testület felhatalmazza Varró István polgármestert és Turóczy István Zoltánné jegyzőt, hogy a megbízással kapcsolatos dokumentumokat aláírják.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
Földi Anita

Varró István polgármester: Két pénzügyi bizottsági üléssel ezelőtt a bizottság ülésén hozott javaslata nem egyezett meg pontosan a képviselő-testületi ülésén hozott döntéssel, nevezetesen a Petőfi Sándor utca 2. szám alatti ingatlan bérleti díjának esetében. Ezért javasoltam, hogy a mai ülésen újból beszéljünk róla. Volt egy olyan bizottsági döntés, hogy ne változzon a bérleti díja, míg a testületi ülésen az emelés lett elfogadva. Az előző bérleti díj 25.910 Ft és 3.500 Ft a tárolóé. A változást követően 30.000 Ft a lakás és 5.000 Ft a tároló bérleti díja. Ezt Hagyja jóvá a testület, vagy egyáltalán ne változzon, és maradjon a 25.910 Ft plusz 3.500 Ft?

Molnárné Szabó Szilvia: Én az emelt összeget támogatom. Akkor is arra szavaztam, most is.

Szabó Tünde alpolgármester: Én is az emelt összegre szavazok, az övé is legyen ugyanolyan mértékben emelve, mint a többieké.

Fehér Henrietta: Én az ellentettjét.

Józsa Péter: Én azt mondom amit akkor is, hogy az övéen ne emeljünk, ez elvi kérdés.

Molnárné Szabó Szilvia: Azon az ülésen két komfortfokozatra volt, négyzetméterre lebontva az emelés. Akkor azt mondtuk, hogy így mindennek emelkedik, mert négyzetméterre kell megállapítani.

Varró István polgármester: Ha négyzetméterre számoljuk ki, akkor 38.592 Ft-ra jön ki az ingatlan bérleti díja a mostanival szemben.

Molnárné Szabó Szilvia: Akkor tárolóval együtt a 35.000 Ft mellett szavazok.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Akkor mégis valamivel kedvezményesebb lenne, ha 38.592 Ft helyett 35.000 Ft-ot kell fizetnie.

Szabó Tünde: Azt gondolom, hogy ő ugyanúgy fizetést kap a munkájáért, mint akármelyik másik bérlő. Nyilván ha társadalmi munkában végezné másképp gondolnám, de önmagáért teszi, hiszen fizetést kap érte.

Józsa Péter: A község hírnevét a munkája által tovább viszik.

Molnárné Szabó Szilvia: De a konyhán dolgozó Seres Zsuzsi kevesebb fizetésért dolgozik, neki meg emelkedik, pedig ő is a községért dolgozik.

Fehér Henrietta: Igen, de nagyon nagy pedagógushiány van, és egyébként én nem hallottam róla semmi rosszat, hogy nem végezné jól a munkáját. Örüljünk, hogy itt megvannak a pedagógusok és próbáljuk támogatni.

Józsa Péter: Olyan minimális összegről beszélünk, havonta 3.000 Ft, ez ne legyen súrlódási pont, hogy ne tudjuk elengedni ezt a 3.000 Ft-os emelést. Ne akasszuk össze vele a bajuszt, mindenki munkája értékes, akár a faluért dolgozik akár nem, de mivel ez egy hiányszakma, támogassuk őt. Valószínűleg ki tudná fizetni a Fanni ezt a 3.000 Ft-ot, de ennek szimbolikus jelentősége van. Ha elmegy, akkor mennyire lesz egyszemélyt pótolni, ha ezzel ő úgy gondolja, hogy nincs elismerve az ő munkája? Én egyáltalán nem emelném.

Varró István polgármester: Jó, az eredeti javaslat tehát a 2019-es bérleti díj, ami 25.910 Ft plusz a 3.500 Ft-os tároló díja.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Így akkor csak neki nem változna, mindenki másé pedig igen?

Varró István polgármester: Igen. Tehát aki egyetért azzal, hogy a Petőfi Sándor út 2. szám alatti ingatlan bérleti díja ne változzon és a 2019-es összeg maradjon, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 3 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett a javaslatot nem fogadta el és az alábbi határozatot hozta:

9/2020 (I.27.) számú képviselő-testületi határozat

a Petőfi Sándor u. 2. szám alatti önkormányzati lakás bérleti díjáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Petőfi Sándor utca 2. szám alatti önkormányzati lakás bérleti díja a 2019-es 25.910 Ft + 3.500 Ft/hó összegről 2020. évben 35.000 Ft/hó összegre változzon.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczi István Zoltánné jegyző
Fekete Fanni bérlő

Turóczi István Zoltánné jegyző: A tartózkodás az a „nem” szavazat finomabb változata, tehát 4:3 az arány. Így az emelést szavazta meg a testület.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Én a pedagógushiányt is megértem, és sajnálom azokat is, akiké emelkedik, mert ők is becsületesen elvégzik a munkájukat. Nem lennének igazságosak.

Kissné Varró Erika: Azt gondolom, hogy ebben a helyzetben nem is lehetünk igazságosak, mert mindannyian megértjük a helyzetet.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Egy jogállamban vannak jogszabályok, amik mindenkire vonatkoznak. Mondja akkor ki a testület, hogy ez a jogszabály bizonyos emberekre nem vonatkozik, a többiekre viszont igen. Elfogadott egy rendeletet a testület, ami alapján ez a bérleti díj sokkal magasabb lenne. 2016-ban amikor ez az ingatlan fel lett újítva, akkor előnyben részesült a bérlő. Amikor az egyetemre felvételt nyert, kérelmet nyújtott be, hogy a tandíját fizesse ki az önkormányzat. Mivel ő a KLIK alkalmazásában áll, így ilyen segítséget nem tudott adni neki a testület, ezért azt mondta a testület, hogy ezt a teljesen felújított ingatlant megkaphatja, kedvezményes bérleti díjért.

Molnárné Szabó Szilvia: A szolgálati lakás kérdést, ha már pedagógushiányról beszélünk, úgy lehetne rendezni, hogy egyik évben emelkedne, a másokban csak kis mértékben, hogy ösztönözve legyen arra, hogy maradjon. Azzal lehetne idevonzani, hogy először csak minimálisan emelkedne.

Józsa Péter: Minél többet fizethet, ha marad. Ezzel legyen motiválva?

Molnárné Szabó Szilvia: Ha én 35.000 Ft-ért bérelhetnék lakást, akkor nem építkeznék meg nem szereznek semmiféle tulajdont, a hitelkamat magasabb összeg egy kölcsönre. Pont ezzel, hogy nem emeljük arra ösztönözzük, hogy mobilis legyen és bármikor, ha jobb ajánlatot kap, akkor azonnal tud menni. Miért is maradna? Nincs itt családi kapcsolata.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Ebben van igazság, mi is tapasztaljuk az óvodában a saját bőrünkön, hogy ha nincs kötődése a településhez, az a pedagógus könnyebben elmegy innen.

Józsa Péter: A Fanniból egy van, azt is mérlegelni kell, hogy ha ő elmegy, akkor őt hogy lehet pótolni? Egyszerű lenne-e? Senkit nem egyszerű, de ha már itt van, örüljünk neki. Nem állnak sorban a zenetanárok.

Szabó Tünde alpolgármester: Van még másik fafűvós tanár itt, de mi alapján teszünk különbséget állások között, hogy melyik fontosabb mint a többi?

Varró István polgármester: A következő a Rákóczi Szövetség támogatása, ami ugyanúgy mint tavaly, 20.000 Ft összegű lenne. A Torockó Baráti Társaságon keresztül szoktuk eljuttatni, ők szintén 20.000 Ft-tal támogatják a programot. Önkormányzatunk évek óta támogatja a határon túli magyar diákok iskolakezdését, a magyar nyelvű iskolákba beiratkozó diákoknak juttatják ezt el. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

10/2020. (I.27.) számú képviselő-testületi határozat

a Rákóczi Szövetségnek kérelméről

Tápiógyörgye Község Önkormányzata a Rákóczi Szövetség részére, a Civil szervezetek 2020. évi támogatásainak keretösszege terhére 20.000 Ft-os támogatást nyújt.

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a dokumentumok aláírására.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: 2020. december 31.

Varró István polgármester: A Gondozási Központ vezetője azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy öt idős személy sürgős, azonnali elhelyezését hagyja jóvá a testület. Közülük egy személy esetében a hozzátartozó visszavonta a kérelmét. A négy személy tehát Dzsudzsák Györgyné, Balogh Sándor, dr. Jancsók Pál, és Fehér Jánosné. Van-e valakinek kérdése vagy más javaslata? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

11/2020. (I.27.) számú képviselő-testületi határozat

a Községi Gondozási Központ szabad férőhelyeinek betöltéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Községi Gondozási Központ szabad férőhelyeinek betöltésére kérelmet benyújtott, alábbi személyek felvételét hagyja jóvá:

1. Dzsudzsák Györgyné (1945)
2. Balogh Sándor (1943)
3. Jancsók Pál (1942)
4. Fehér Jánosné (1949)

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető

Varró István polgármester: Pénteken kaptunk egy levelet, melyre nagyon szűk határidőt szabtak. Én mindenképpen szerettem volna a testület véleményét is kikérni. A levelet Czerván György országgyűlési képviselő nevében Susztrik Gergő küldte. Azt kérdezik, hogy a kisposták helyzetéről mi a véleményünk, az épület állapotáról és a személyi állományról, mit lehetne tenni hogy jobban működjön, hogyan lehetne a szolgáltatások színvonalán emelni? Én megírom ezt a levelet, de szeretném beleszólni a képviselők gondolatait is.

Molnárné Szabó Szilvia: A posta épülete karbantartásra szorulna, a személyzetre óriási teher szerintem, hogy biztosítástól kezdve mindent árulniuk kell. Hat órában vannak bejelentve a kézbesítők, és tudjuk hogy nem annyit töltenek kézbesítéssel.

Fehér Henrietta: Ezzel a levéllel mi a cél?

Varró István polgármester: „Magyarország Kormánya foglalkozik a kisposták fejlesztésével.

Ehhez a munkához szükséges, az alábbiakban felsorolt információk biztosításában kérem szíves közreműködését.”így kezdődik a levél. Minden hivatalnak meg lett küldve, a címlistában azt láttam.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Nagyobb anyagi megbecsülést érdemelnének.

Molnárné Szabó Szilvia: Szükség van rájuk, az itt lakó nyugdíjasok döntően postán keresztül kapják a nyugdíjat. Személyzet pedig csak akkor lesz, ha bejelentik őket rendes fizetéssel, rendes munkaidőben.

Szabó Tünde alpolgármester: És igaz, hogy drága levenni a bankkártyáról a pénzt a postán, de sok esetben csak ide tud bemenni az ember, ha a Takaréknál nincs az automatában pénz.

Varró István polgármester: Köszönöm, ezeket a javaslatokat elküldöm képviselő úrnak. Tájékoztatom a testületet, hogy a tegnapi esti Táncsics Mihály úti tüzesetnél személyesen ott voltam, láttam a györgyei tűzoltók munkáját és a nagykátaiakat is, illetve a mentők és a rendőrség közreműködését is. Szeretném külön megköszönni a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók munkáját, ha ők nem érnék oda olyan gyorsan, akkor az ingatlan teljesen megsemmisült volna. Az első két szoba rongálódott erősebben, a nagy hő miatt megégett a mennyezet is, amit szintén meg kellett bontani részben. Tegnap este a Polgárőrséggel közösen megszerveztük az ingatlan éjszakai őrzését, mivel maradtak még benne értékek. Ma reggel önkormányzatunk átvette az ingatlan felügyeletét, nyolc órakor a tulajdonossal személyesen egyeztettünk. Az ott lakó hölgyet füstmérgezés gyanújával a mentők elszállították, a másik lakó pedig tudott hová menni. Akkor én arról informáltam a tűzoltóparancsnokot, hogy amennyiben a hölgyet hazaadják, a Gondozási Központban tudunk neki szállást biztosítani. Gáborral abban egyeztünk meg, hogy az önkormányzat vegye kezébe az esetleges adományokkal, felajánlásokkal kapcsolatos intézkedéseket és hogy elsősorban építőanyagra lenne szükségük. Délután folyamán több gyűjtés is szerveződött a közösségi médiában, én akkor megkérdeztem Gábortól, hogy változott-e valami a reggel megbeszéltekhez képest? Arról tájékoztattam, hogy nem tart igényt a továbbiakban segítségünkre, és majd a felajánlásokból rendbe teszik az ingatlant. Jelen pillanatban, megértve az emberek adakozó kedvét, nem 43-as cipőkre meg L-es ruhákra, tartós élelmiszerre meg szappanra lenne a legnagyobb szükség. Ismerve azt, hogy ilyen gyűjtéseknél sok esetben lomtalanítások kezdődnek el, nem a méreteknél megfelelő és nem használható minőségű ruhák is felhalmozódnak. Szerettem volna elkerülni azt a káoszt, ami ebből kialakulhat, jeleztem a Szociális Bizottságnak, hogy szeretném ha az ő kezükben futna össze ennek az egésznek a kezelése. A Váci Egyházzal is felvettem a kapcsolatot Kozma Lászlóné megkeresése nyomán, mert az ingatlan felújításában segítenének, de ehhez az ingatlanhoz még nem lehet hozzányúlni hónapokig. Én úgy gondoltam, hogy 2 hónap alatt sikerülne megszerveznünk az ebben való részvételt, de Gábor arról tájékoztattott, hogy majd ők megoldják. Azt viszont nem szeretném, ha néhány hónap múlva hozzánk kerülne vissza ennek a megoldása, mi pedig nem tudjuk, hogy ki mit gyűjtött, mit felügyelt. Ha most gyűjtést kellene szervezni, akkor festékre, gipszkartonra, ablakokra, belső ajtókra, kéményteglára, padlóburkoló anyagokra lenne elsősorban szükség és utána lehetne egy következő gyűjtés alkalmával a berendezéseket pótolni. Az ÉMÁSZ nem találta problémásnak, hogy az áramhálózatról lekössék a házat ami jó hír, mert a visszakötetés nem lenne olcsó mulatság. Nem lesz egyszerű újra lakhatóvá tenni, sok segítő, munkáskézre lesz szükség. A Fűvősegyesület adománygyűjtést szervez a farsangi bál alkalmával. Mást az egyebekben belül nem kívánok hozzátenni. Van-e valakinek még hozzászólása? Amennyiben nincs, az ülést 18 óra 39 perckor bezárom.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 39 perckor bezárta.



Varró István
polgármester

kmft.



Molnárné Szabó Szilvia
hitelesítő



Turóczy István Zoltánné
jegyző

J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata
képviselő-testületének 2020. január 20^{F*}-én 17 óra 00 perckor
tartandó, soron következő ülésére

Varró István	polgármester	
Turóczi István Zoltánné	jegyző	
Szabó Tünde	alpolgármester	
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	
Kissné Varró Erika	képviselő	
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Fehér Henrietta	képviselő	
Józsa Péter	képviselő	

Meghívottak:

Tóthné Theisz Kitti	Pénzügyi Iroda	
---------------------	----------------	--

1/2020

MEGHÍVÓ

Tápiógyörgye Község Önkormányzat *Képviselő-testületi soron kívüli* ülését összehívom:

2020. január 27. hétfő 17.00 órára a Faluház Tanácskozó termébe.

Napirend:

1./ Előterjesztés az önkormányzat és intézményeinek 2020 évi költségvetéséről szóló .../2020.(I.27.) Ök. rendelet-tervezetre

Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Cafeteria szabályzatára (PEB ülésre kiküldve)

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

2./ Előterjesztés a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Előterjesztő: Varró István polgármester

3./ Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata és az Önkormányzatok között kötendő megállapodásra

Előterjesztő: Varró István polgármester

4./ Beszámoló Tápiógyörgye Község 2019. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról (PEB ülésre kiküldve)

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

5./ Előterjesztés Tápiógyörgye község nevének és jelképeinek használati rendjéről szóló rendelet-tervezetre

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

6./ Előterjesztés a Községi Önkormányzat 2020 évi rendezvény-tervezetére

Előterjesztő: Szabó Tünde alpolgármester

Véleményezte: Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

7./ Tájékoztató a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. évi munkatervére (PEB ülésre kiküldve)

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

8./ Tájékoztató a haszonbérbe adott belterületi ingatlanok visszaadásáról

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

9./ Egyebek

Tájékoztató az önkormányzati pályázatok tartaléklista megszüntetéséről 2019.12.31. napjával

Tájékoztató a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság üléséről

Tájékoztató Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotásáról

Községi Könyvtár és Művelődési Ház megbízott vezető

Petőfi utca 2. szám alatti önkormányzati ingatlan bérleti díja

Tápiógyörgye, 2020. január 22.

Tisztelettel:



Varró István sk.
polgármester